
    

 تجربي علوم

  ؟  باشد نميكدام گزينه درباره فلز مس صحيح  -1

  . داردمقاومت در برابر خوردگي و قابليت مفتول شدن  ،) داراي رسانايي الكتريكي زياد1

  شود.  ) با اكسيژن به كندي تركيب و به مس اكسيد تبديل مي2

  رود.  كار مي هكشي ساختمان ب رنگ است كه در سيم ) فلز كدر و بي3

  آيد.  دست مي ) از طريق ذوب سنگ معدن به4

، ....................ترين اجزاي تشكيل دهنـده هـوا، گازهـاي اكسـيژن،      است. مهم ....................هواي پاك يك مخلوط گازي و  -2
  و بخار آب است.  ....................، ....................

  اكسيد دي كربن ـ آرگون ـ نيتروژن ـ ) ناهمگن2  اكسيد  دي كربن گون ـآر ـ نيتروژن ) همگن ـ1

  اكسيد دي كربن ـ زونوا ـ هيدروژن ـ ) ناهمگن4  اكسيد دي كربن ـ زونوا ـ هيدروژن ـ ) همگن3

  ؟  نيستهاي داده شده درشت مولكول  يك از گزينه كدام -3

  ) هموگلوبين4  ) چربي3  ) سولفوريك اسيد2  ) سلولز1

  شود؟   يايي داده شده با كدام گزينه تكميل ميواكنش شيم -4

  »....................+  .................... →گاز آمونياك «

  گاز نيتروژن ) گاز هيدروژن ـ4  ـ گاز كلر ) گاز هيدروژن3  گاز اكسيژن ـ ) گاز هيدروژن2  گاز اكسيژن  ـ ) گاز نيتروژن1

  ؟  كند نميدرستي بيان هاي شيميايي را به  كدام گزينه كاربرد تركيب -5

  شود.  ) اتيلن گليكول: به عنوان ضد يخ در رادياتور خودرو استفاده مي1

  شود.  ها و تجهيزات پزشكي استفاده مي ) اتانول: براي ضدعفوني كردن بيمارستان2

  شود.  قبل از پختن استفاده ميلوايي ح) آب آهك: براي ترد كردن كدو 3

  كنند تا گياهان بهتر رشد كنند. شاورزي تزريق ميهاي ك ) سديم كلريد: به زمين4

  بدن ما براي ساختن هموگلوبين به كدام يون نياز دارد؟   -6
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  دو مدار الكتروني آن با هم برابر است؟  هاي  الكتروناد تعد شدههاي داده  يك از اتم در كدام -7

1(B5   2(Be4   3(C6   4(N7   

  درستي بيان شده است؟   يك از عنصرها در بدن انسان به نقش كدام -8

  ها ) آهن در رشد استخوان4  ) كلسيم در رشد موها3  هاي بدن  ) يد در تنظيم فعاليت2  هاي مغز  ) پتاسيم در فعاليت1

  است؟   نادرستيك از عبارات داده شده  كدام -9

  كند.  ) گاز اوزون از رسيدن پرتوهاي فرابنفش به زمين جلوگيري مي1

H) سولفوريك اسيد با فرمول2 SO2   رنگ و پلاستيك كاربرد دارد. است و در تهيه  4

  شود. هاي دو اتمي در هوا يافت مي ) گاز نيتروزن با مولكول3

  ) يكي از كاربردهاي آمونياك استفاده در ساخت هيدروكلريك اسيد است.4

صـورت   براي انجام يك آزمايش علمي ابتدا يك مدار الكتريكي به شكل داده شده درست كرديم و سپس مواد مختلفي را به - 10
  گردد؟   جداگانه درون بشر ريختيم. ريختن كدام دسته از مواد باعث روشن شدن لامپ در مدار مي

  ) آب مقطر، محلول نمك خوراكي 1

   ) محلول كات كبود در آب، محلول نمك خوراكي2

  ) محلول اتانول، محلول شكر در آب 3

  ) محلول اتانول، محلول نمك خوراكي4



  است؟   درستنايك از عبارات داده شده  كدام - 11

  شود.  به سديم كلريد تبديل ميدر اثر واكنش فلز سديم با گاز زرد رنگ و سمي كلر، ) 1

  شوند.  نيون و برخي با گرفتن الكترون به كاتيون تبديل ميها با از دست دادن الكترون به آ م) برخي ات2

   شوند. خُرد ميهاي يوني شكننده هستند و در اثر ضربه  ) تركيب3

  گردد. آب مي يها در آب سبب تغيير در خواص فيزيك ن نمك) حل شد4

  كنند.  خوني توصيه مي را براي كم .................... جز پزشكان مصرف همه مواد داده شده به - 12

  ) سديم هيدروكسيد4  ) فروس سولفات3  ) سويا2  ) خرما1

  است؟   نشدهدرستي بيان  در كدام گزينه، كاربرد مواد به - 13

  كش ) كلر: ميكروب4  كش ور: آفتئ) فلو3  ) كربن: مغز مداد2  كبريت) فسفر: ساخت 1

  در كدام گزينه يك مولكول كوچك، يك درشت مولكول و يك بسپار طبيعي موجود است؟ - 14

  سولفوريك اسيد ـ گاز نيتروژن ـ ) موم زنبور عسل2  نشاسته ـ مولكول آب ـ ) روغن زيتون1

  سلولز ـ اسيد سولفوريك ـ ) اكسيژن4    هموگلوبين ـ زونوا ـ ) آمونياك3

  تري با اكسيژن دارد؟   يك از فلزات داده شده واكنش سريع كدام - 15

  ) منيزيم4  ) طلا3  ) آهن2  ) مس1

Mgهاي دو يون نصف مجموع الكترون ،Xهاي يون  تعداد الكترون - 16 +2
Oو 12 −2

  شد؟  تواند با كدام گزينه مي Xاست. يون  8
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16   

  ؟نيستكدام گزينه درباره پتاسيم پرمنگنات صحيح  - 17

    .ها هستند هاي سازنده آن مولكول ذره) 2  آيد. شود و به صورت محلول در مي در آب حل مي) 1

  از لحاظ رسانايي الكتريكي مشابه كات كبود است.) 4  هاي سازنده آن داراي بار الكتريكي مثبت و منفي هستند. ذره) 3

يـك از   دامك ـ Na11و F9آيد. با توجه به نمادهاي شـيميايي  دست مي از واكنش فلز سديم با گاز فلوئور، سديم فلوئوريد به - 18
  ؟  نيستهاي داده شده صحيح  گزينه

Na) اتم سديم تبديل به يون1
+

F) اتم فلوئور تبديل به يون2  شود.  مي 
+

  شود.  مي 

  شود. الكتروني مي 8واكنش اتم فلوئور داراي مدار انجام ) بعد از 4  ) سديم فلوئوريد داراي بار الكتريكي خنثي است.  3

  گيرند؟   ك ستون از جدول عنصرها قرار ميدر كدام گزينه، عنصرها در ي - 19

1(Mg , Si , Cl12 14 17   2(Li , H , Na3 1 11   3(O , C , N8 6 7   4(P , B , F15 5 9   

 چه تعداد از عبارات داده شده صحيح است؟   - 20

  شوند.   هاي فلز به كاتيون تبديل مي ها و نافلزها، اتم كنش فلزالف) در وا

  ب) يون كلريد در تركيب سديم كلريد يك آنيون است. 

  پ) كلر يك گاز زرد رنگ و سمي است.

    دهد. ت) در واكنش سديم و كلر، اتم سديم دو الكترون از دست مي
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